

2015-08-14 Благосостояние жителей ДНР немного улучшилось, – соцопрос

---



Положительная динамика наблюдается в финансовом положении домохозяйств ДНР. Об этом свидетельствуют данные Центра социологических исследований «Особый статус».

«Опрос респондентов показал, что в июле – по сравнению с июнем – произошло сокращение на 4 процента (11% до 7%) числа граждан, определяющих уровень своего благосостояния как «критический». На 3 процента (18% до 15%) – число тех, кто определяет его как «плохой». При этом на 7% (с 41% до 48%) выросло число тех, кто относит себя с самой массовой категории – уровень достатка «терпимый».

«Остальные показатели остались практически без изменений», – заявили социологи в отчете, поступившем в [ДАН](#). Отмечается также что, наиболее заметное улучшение ситуации наблюдается в Енакиеве, Горловке, Снежном, Зугресе, Иловайске и Кировском. Критический уровень в этих городах был снижен на 4-20 процентов.

По информации Центра, 27 процентов опрошенных в Донецке считают, что уровень жизни в столице улучшается (рост в 4% по сравнению в июне).

Исследование было проведено в конце июля. В нем приняли участие 5900 человек в 19 городах ДНР. Статистическая погрешность не превышает пяти процентов.